/ WTaTHLIE AMCTOHL
i

»Bryaxa h=10 MM

SUBARU FORESTER /.nf

Aptukyn: Ctanb 111.05423.1 3JawuTa ABUraTens

Wxo
\

. Bont M8x40
= | Waii6a B

Kysog: Bce,
NNop BeINyCKA: 2013-
O6wem aeurarena: 2.0i; 2,5
Tun KMNN: Bce _
COCTAB KPENEXA _ ' \ f - vxo
L BONT MBRLE. oo ms s 4 LWT. i
bl TV Ty g ] e R S S e 4 W. :
% DO MR e s T e 2 Wr. ) F
4|E‘DHT Hlﬂ:{qlﬂl-l-lll-ll!lllllll-l--ll!l-l!!ll!-llll--l ZLU'L am“ra &—IEDHT Maxzs
5.laiika saknagHas M10x65/20.......... 2 Wwr. 5 Waii6a 8
L L B A D B vcnorranssrnnserenssseness saesnses 4 W,
7 AHBA B.uiviriiriririeieeinieeirieenns 6 LUT. ,,-/‘ A 'Bonr M6x16
B LUAHEA 10 e em e 2 WT. Bont Malxal &= \ Hizdoa o
Waii6a 10 \i
guET‘j"”l“:alnnlnnqqnHd-H--rll-lllldlrlinrrl!rll! 2 Wr. Maika saknagHas M10x65/20
MHCTPYKLUWUYA NO YCTAHOBKE
1.CHATL WTATHBIKM NbINbHUK. 6.3aTAHYTL BCe pe3sboBuie coeauHenuns (M10-50 Hm,
2. YCTaHOBWTE FralkK 2aknagreie M10x65/20 Hap oTEEpPCTUAMMU M8-30 HM ,M6-10 HM). MUCnone30BaHUE NHEBMO-
B Banke. MHCTPYMEHTa 3anpeweHo.
3. J3aKpenuTh 3aWKTy c3aau bontTamMu M10x40 K yCTaHOBNEHHBIM 7.3aMeHa Macna, De3 CHATUA 33WMTeI, BO3MOKHA Ha
3aKnagHel M raldkaMm, cnepedM 3aWKUTy 3aKpenuTe GonTamMu apToMobunax c geuratenem 2.0i, 2,5i.

MB8x40 yepes sTynku h=10 MM,
4 NMpUKPYTHTE K 2aWKTe ywKu Bontamu ME8x25,
5.KpenuTb NbiNbHUK K ywWwaMm GontaMu M6x16. B BepxHei
YACTH YWIWM KPENUTh WTATHLIMU NUCTOHaMMK.

BPOHS



